

కావాలేను... పేల్ నెం. 9848895405

27వ ఏప్రిల్ మంత్రివర్గ సమావేశం... అమరావతి: ఈ నెల 27వ తేదీన మంత్రి మండలి సమావేశం జరగనుంది.

మల్లీ ఎన్నికల హడావుడి

మూడు విడతల్లో జమ్మూ కశ్మీర్ అసెంబ్లీ ఎన్నికలు... ఒకే విడతలో హర్యానాను... షెడ్యూల్ ప్రకటించిన కేంద్ర ఎన్నికల కమిషన్



అసెంబ్లీకి మూడు విడతలుగా సెప్టెంబర్ 18, 25, అక్టోబర్ 1వ తేదీల్లో ఎన్నికలు జరుగును... అక్టోబర్ 4న ఓట్ల లెక్కింపు ఉంటుంది.

ఉత్తమ హీరో రిషబ్

హీరోయిన్లు నిత్యమీనన్, మానసి పరేఖ్... ఉత్తమ ప్రాంతీయ తెలుగు చిత్రం కార్తికేయ-2... జాతీయ చలనచిత్ర పురస్కారాల ప్రకటన



శ్రీధర్ దక్కం. ఉత్తమ నటి పురస్కారానికి నిత్య మీనన్ (తిరుదిల్రంజం), మానసి పరేఖ్ (కత్ మక్కెనెన్)ను జ్యూరీ సయ్యక్ంగా ఎంపిక చేసింది. 2022 డిసెంబరు 31 నాటికి సినిమా అయిన లిల్లాల ఈ మగతా 2 లో

పెట్టుబడులు పెట్టండి

ఫాక్స్ కాన్ చైర్మన్ యాంగ్ రియా బృందంతో రేవంత్ భేటీ

హైదరాబాద్: ఫోర్ట్ సీటీలో పెట్టుబడులు పెట్టాలని ఫాక్స్ కాన్ సంస్థను సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆహ్వానించారు.



అభివృద్ధిని మరింతగా పరుగులు పెట్టించేందుకే తాము ప్రపంచ అవసరాలకు తగినట్లు పూర్వ సీటీ మేయర్ నాలుగో సరగానికే (ఫోర్ట్ సీటీ) రూపకల్పన చేస్తున్నామని ముఖ్యమంత్రి వివరించారు.

చేయమన్నామని చెప్పారు. ప్రస్తుత ప్రపంచానికి అవసరమైన స్మిల్లీను యువతకు అందించేందుకు యాంగ్ ఇండియా స్మిల్లీ డెవలప్ మెంట్ యూనివర్సిటీని ప్రారంభిస్తున్నారన్నారు.

పూనుగుచ్చిస్తున్న చెప్పారు. ఫోర్ట్ సీటీలో ఫాక్స్ కాన్ సంస్థను నెలకొల్పేందుకు అవసరమైన అనుమతులు, మద్దతు పుస్తామని యాంగ్ రియాకీ హామీ ఇచ్చారు.

వయనాద్ బాధితులకు ఏపీ ప్రభుత్వం సాయం

అమరావతి: కేరళ వయనాద్ పరద బాధితుల సహాయం కోసం ఏపీ ప్రభుత్వం పది కోట్ల రూపాయలు విడుదల చేసింది.

మూడు బ్యాంకులపై ఆరేణివి కొరడా

ముంబై: తమ ఆదేశాలు పాటించని మూడు బ్యాంకులపై రిజర్వ్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా (ఆర్ బిఐ) కొరడా ఝులిపింది.



పేదల దరిచేరది ఎర్రజెండానే సీపీఐ వందేళ్ల చరిత్ర: కూననేని

హైదరాబాద్: వందేళ్ల చరిత్ర కలిగిన పార్టీ సీపీఐ అని, ఎన్నో త్యాగాలకు నిలయంగా ఉన్న ఉమ్మడి నల్లంద జిల్లాలో బదులు, బలహీన వర్గాల కోసం ఎన్నో పోరాటాలు చేసిన ఘన చరిత్ర ఆ పార్టీకి ఉంది.

నిరసన వెల్లువ

దేశవ్యాప్తంగా వైద్యుల ఆందోళన... భద్రత కల్పించాలంటూ ప్రదర్శనలు... హత్యాచార దోషిని ఉరితీయాలని డిమాండ్



దేశవ్యాప్త నిరసనలు చేపట్టారు. వైద్యులపై హత్యాచార ఘటనకు నిరసనగా భాగ్యలైన వారిని అరెస్టు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ కేరళ రాష్ట్రంలోని అన్ని ప్రభుత్వ వైద్య కళాశాల అస్పత్రుల్లోని జూనియర్ డాక్టర్లు, పోస్ట్ గ్రాడ్యుయేట్ వైద్య విద్యార్థులు నిరసనలు చేపట్టారు.

ఉద్ధృతం అవుతుంది' అని తెలిపారు. తమిళనాడులోని తిరుచిపాలిలో మహాత్మాగాంధీ మెమోరియల్ ప్రభుత్వ వైద్యుల నల్లబ్యాండ్ల దధించి నిరసన తెలిపారు.

బెంగాల్ ప్రభుత్వం పూర్తిగా విఫలం

24 గంటల పాటు వైద్యుల నిలిపివేత



ఇటి లోకం! ఎమ్మెల్యేగా బొత్తు ఏకగ్రీవం

ద్వీపీకరణ పత్రం అందజేసిన లలలింగ్ అధికారి... మాజీ మంత్రికి సైసీ అభినందనలు

ఒత్తిడితోనే రేవంత్ రంకెలు

హైదరాబాద్: ఖమ్మం జిల్లా పర్వతంలో భాగంగా ఏర్పాటు చేసిన సభలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడినతరువాత మూసంబే అయిన తీవ్ర ఒత్తిడితోనే రేవంత్ రెడ్డి అర్థం అవుతుందని టీఆర్ఎస్ పర్లెంగ్ (పెసిడెంట్), మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ అన్నారు.

వందశాతం రుణమాఫీ నిరూపిస్తే రాజకీయాల నుంచి తప్పుకుంటా: కేటీఆర్



కేటీఆర్ మాట్లాడుతూ అంటెండ్మెంట్, న్యూక్లియర్ ప్రెస్, డిజిటల్ సర్కిల్లో విమానం అంటాడని, ఇది చూస్తే అయినకు కచ్చితంగా మానసికంగా విడో అయి ఉంటుంది అనుమానం వచ్చినా, గౌరవులను కల్పిస్తే నీళ్లు ఎంత కలుపుతారో అంటాడు, ప్రైవేట్ టీవీ షోలు అంటాడు, మహిళలను

కేంద్రపరస్థాను, గురుకులాల భోజనం సరిగా ఉండదని యుద్ధం జరిగింది. భాగ్యలంగల్, విప్రో, ఇన్ఫోసిస్ సీకర్వ్ అని ఏదోదో మాట్లాడుతూ మానసిక సంతులిత లేకుండా ప్రవర్తిస్తున్నారని... రేవంత్ రెడ్డి కుటుంబ సభ్యులు డిస్కాన్ పరిశీలించాలని సూచించారు.

నింగిలోకి ఎస్ఎస్ఎల్సీ- డి3 ప్రయోగం విజయవంతం







